
Ernähren Sie sich vegan?

Ja, immer Ja, oft Ja, gelegentlich Ja, selten Nein Weiß nicht
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Wie häu�g ernähren Sie sich vegan? 
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Mehrmals die
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Mehrmals im Monat

Einmal im Monat

Seltener
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Personen, die sich immer / oft / gelegentlich / selten vegan ernähren
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Wie lange ernähren Sie sich bereits (teilweise) vegan? 
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Seit mehr als 6
Jahren

Weiß nicht

Personen, die sich immer / oft / gelegentlich / selten vegan ernähren
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Was motiviert Sie am ehesten dazu, sich vegan zu ernähren? 
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Tierschutz (z.B. Ablehnung Massentierhaltung)

Umwelt- / Klimaschutz (z.B. CO2-Fußabdruck)

Gesundheitliche Gründe (z.B. Übergewicht)

Schlechtes Gewissen

Geschmackliche Ablehnung tierischer
Produkte

Etwas anderes

Weiß nicht

Personen, die sich immer / oft / gelegentlich / selten vegan ernähren
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Ist es Ihrer Meinung nach einfacher geworden, sich vegan zu ernähren? 

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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&

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=13074


Wie wichtig sind vegane Ersatzprodukte für Ihre vegane Ernährung? 

Wichtig Unentschieden Unwichtig
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Angenommen Sie möchten vegane Ersatzprodukte für Ihre vegane Ernährung kaufen, in welchen
Produktkategorie würden Sie hierfür am ehesten zugreifen? 

Vegane Fleischalternativen (z.B. Hack vegan) Vegane Wurst Vegane Milchalternativen (z.B. Käse vegan)
Vegane(s) Brot & Backwaren Vegane Fertiggerichte Vegane Süßwaren Vegane Desserts Eine andere
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Nehmen Sie den Aktionsmonat „Veganuary” (Verzicht auf Verzehr von Fleisch und tierischen Produkten im
Januar) als Anlass, sich öfter vegan zu ernähren? 
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Ernähre mich bereits ausschließlich
vegan
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Personen, die den Aktionsmonat „Veganuary” kennen
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Nehmen Sie den Aktionsmonat „Veganuary” (Verzicht auf Verzehr von Fleisch und tierischen Produkten im
Januar) als Anlass, sich öfter vegan zu ernähren? Ausgewertet nach Alter 

Ja

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

3,6%

36,4%

36,4%

21,2%

10,6%

18 -
29

30 -
39

40 -
49

50 -
64

65 +

Personen, die den Aktionsmonat „Veganuary” kennen

Nein Ernähre mich bereits ausschließlich vegan Weiß nicht

&

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=13074



